Zatgcznik nr 2 do Porozumienia w sprawie: minimalnej godzinowej stawki
kalkulacyjnej wynagrodzenia w budownictwie dla rob6t budowlano-montazowych
oraz ustug w zakresie gospodarowania nieruchomosciami realizowanych w
Polsce w 2014 roku

WYLICZENIE MINIMALNEJ KALKULACYJNEJ STAWKI WYNAGROD ZENIA
W BUDOWNICTWIE DLA ROBOT BUDOWLANO-MONTA ZOWYCH ORAZ USLUG W
ZAKRESIE GOSPODAROWANIA NIERUCHOMO SCIAMI W POLSCE W 2015 ROKU

Jako warto$¢ wyjsciowg do wyliczenia minimalnej kalkulacyjnej stawki w budownictwie dla
robét budowlano-montazowych w Polsce przyjeto:
* obowigzujgce minimalne wynagrodzenie miesieczne w gospodarce narodowej w 2015
roku tj. 1.750,00 zt brutto ,
* Sredni miesieczny czas pracy dla 2015 roku wynoszacy 168 godzin.

Po podzieleniu w.w. kwoty przez sredni miesieczny czas pracy, wyjsciowa stawka za
roboczo-godzine wynosi 10,4167 zt.

Powyzszg stawke uzupetnia sie o:
1. narzuty podstawowe:

* 9,76% ubezpieczenie emerytalne (10,4167 * 0,0976) - 1,0167 zt
*  6,50% ubezpieczenie rentowe (10,4167 * 0,0650) - 0,6771 zt
* 2,26% ubezpieczenie wypadkowe (10,4167 * 0,0226) - 0,2354 zi
e 2,45% Fundusz Pracy (10,4167 * 0,0245) - 0,2552 zi
+ 0,10% Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych

(10,4167 * 0,0100) - 0,0104 zi
e 1,50% Fundusz Emerytur Pomostowych (10,4167 * 0,0150) - 0,1563 zt
* 2,83% absencja chorobowa za pierwsze 33 dni nieobecnosci

optacana przez pracodawce (10,4167 * 0,0283) - 0,2948 zt

Razem ,1” - 2,6459 z

2. narzuty uzupetniaj gce do jednej roboczogodziny przy miesi  ecznym czasie pracy
wynosz gcym 168 godzin:
e 1/12 wymiaru urlopu wypoczynkowego

[10,4167+(2,6459-0,2948)] : 11 - 1,1607 zt
* 1/12 ekwiwalentu za odziez robocza (598 : 168) : 11 - 0,3236 zi
e 1/12 ekwiwalentu za pranie odziezy roboczej (385 : 168) : 11 - 0,2083 zt

* 1/12 koszty jednego obowigzkowego corocznego badania
lekarskiego (132 : 168) : 11 - 0,0714 z
Razem ,2” 1,7640 zt
Ogotem narzuty na stawk € minimaln g (1 +2) - 4,4099 zi

Wartos¢ minimalnej kalkulacyjnej stawki godzinowej w Polsce dla robét budowlano-
montazowych w 2015 roku wynosi: 14,8266 zt = 10,4167 + 4,3866, w zaokragleniu do dwoéch
miejsc po przecinku jest to wartosc: 14,83 zi.



